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CTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 2025.2027 DEL MUNICIPIO DE
MTAHUATI-ÁN or poRFrRIo DtAz, oAxAcA.

el Municipio de Miahuatlán de Porflrio Díaz, perteneciente al distrito de
ahuatlán, Oaxaca, siendo las diez horas con catorce minutos, del día once del

mes dp junio de 2025, reunidos en el Salón de Cabildos del Centro de Desarrollo
Gubernqmentaly Empresarial (CEDGE) ubicado en la Universidad de la Sierra Sur
Miahuatlán; lugar declarado como recinto oficlal para esta sesión extraordinaria en
el acta de sesión de fecha 30 de mayo del presente, las y los Concejales integrantes
de este Honorable Ayuntamiento Constitucional, a efecto de llevar a cabo Ia Sesión
Extraordinaria de Cabildo que tiene como finalidad la Presentación y aprobación
del Plan Municipal de Desarrollo (PMD) con enfoque participativo 2A25-2027;
Io or, en apeEo a lo establecido en los artículos 45;46 fracción ll; 48; 49; 50;

fracción lV V y Vl; 71 fracción Vl; 73 fracción l, 43 Apartado B fracción l, 68
XV y demás aplicables, de la Ley Orgánica Municipal del Estado de

Oaxaca; bajo el siguiente

Orden del Día
Primero. Toma de Lista.
§egundo. Declaratoria del Quérum"
Tercero. Lectura y aprobación del Orden del Día.
Crnrb" Presentación y aprobación del Plan Municipal de desarrollo (PMD) con
enfoq ue participativ o 2A25-2027 .

Quinto. Clausura de la Sesión"

En cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 50, de la Ley Orgánica Munícipal para
A Estado de Oaxaca, por instrucciones del Presidente Municipai del Honorable

ntamiento Constitucional de Miahuatlán de Porfirio Díaz, se lleva a cabo el
desarrollo de la §esión Extraordinaria de Cabildo, como sigue

Desarrollo de la Sesión Extraordinaria de Cabildo

Frimero. Toma de Lista.
En cumplimiento al articulo 50, párrafo primero, de la Ley Orgánica h¡lunicipal del
Estado de Oaxaca, procedo a pasar lista y se corrobora la asistencia de las y los
Concejales siguientes:

No. Nombre Cargo Asistencia
/
I lng. lsidro Cesar Figueroa

Jiménez
Presidente Municipal

Constitucional
Presente

2 C. Dalia Soledad Cortes Arias Síndica Hacendaria Presente
3 C. Sara Claudia Ríos Santiaqo Síndica Procuradora Presente
4 C. Rogelio Pérez lbarra Reqidor de Obras Presente
5 Lic. Gabriela Jarquín Ramos Regidora de Hacienda Presente
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Presente

qüt

¡.1¡ '

6 Lic. Carlos Zurita Hernández

2n25-2027

Regidor de Bienestar,
Tequio e lnclusión

7 C. Claudia Teresita Castro
Hernández

Regidora de Turismo Presente

Regidora de Equidad de
Género y Derechos

Humanos

PresenteI C. Margarita Lizeth Guendulain
García

Regidor de Asuntos
lndígenas

AusenteI Prof. José Arturo Mondragón
Pérez

10 Dr. Víctor Casildo Bohórquez
' López

Regidor de Salud Presente

H. AYUNIAITI:IIÍO TRABA]ANDO PCIR TU BIENESTAR

o

MIAHUATLAN

undo. Declaratoria del Quórum.

na vez confirmada la asistencia de NUEVE concejales de las y los DIEZ que
integran elAyuntamiento Constitucional, en mi calidad de Secretario Municipal me

informar al Presidente Municipal que "existe quórum legal"; por lo que a\r1
continuación, el Ciudadano lsidro César Figueroa Jiménez, Presidente Municipal
Constitucional, señala lo siguiente: "que habiendo Qu6rum Legal como lo dispone
el artículo 48, párrafo prímero, de la Ley Orgánica Municipaldel Estado de aaxaca,
se declara lnstalada la Sesión Extraordinaria de Cabildo".

Tercero. Lectura y Aprobación del Orden del Día.

Una vez acreditado el Quórum Legal, se realiza la lectura del orden del día y se
somete a consideración de ustedes Concejales su aprobación o en su caso la

¡nodificación al mismo. Se aprueba el Orden del Día de la presente Sesión

{traordinaria con un total de NUEVE votos realizados por las y los Concejales

,

*_*-presentes 
y CERO abstenciones

Cuarto. Presentación y aprobación delPlan Municipalde Desarrollo (PMD) cori"'
enfoque participativo202$-2027. frr

En uso de la palabra el Ing. lsidro Ceear Figueroa Jiménez, Presidente Municipal
Constitucional, expone ante los presentes: Concejales, el día de hoy fueron
convocados a esta sesión para realizar la respectiva aprobación del Plan Municipal
de Desarrollo con enfoque participativo 2025-2427, el cual será la base para esta
administración, aplicando proyectos y acciones con base a las necesidades
identificadas, el presente documento es un trabajo participativo que emana de la,

responsabilidad y esmero de cada concejal y equipo de trabajo, agradezco la
participación de cada coordinador de los ejes, la dedicación con la que se
involucraron para la realización de las mesas temáticas y los foros realizados con Ia
ciudadanía.
Agradezco la participación de la ciudadanía para este trabajo que finalmente vemos
culminado, de igual manera agradezco el apoyo brindado del equipo responsable
de profesores investigadores de la Universidad de la Sierra Sur quienes participaron
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MIAHUATLAN
DE PON}IRIO DiAZ

ente en eldesarrollo de este Plan y con esfuerzo y responsabilidad dirigieron
este proyecto. EI Plan que se presenta para su aprobación el día de hoy, cumple
con los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS) que definen a la Agenda 2030
promovida por la Asamblea General de las Naciones Unidas y en tal sentido exhorto
a la presente administración a que nos apeguemos a este PIan para permitir una
administración eficiente del recurso y un cumplimiento eficaz de las necesidades
identificadas, sin más que agregar cedo la palabra a quien desee manifestar su
postura,.y de no existir intervención alguna se proceda a someter a consideración
del H. cabildo la aprobgción del plan que regirá a la presente administración, dado
que fue remitido con antelación a cada concejal para su revisión, instruyo al
secretario municipal para que solicite a los Concejales manifestar su voto, sírvanse
levantar la mano, se aprueba por unanimidad de votos de las y los Concejales
presentes én la sesión el Plan Municipal de Desarrollo con Enfoque
Participativo 2025-2A27, el cual será la guía y el documento rector para la
presente administración municipal.

Quinto. Clausura de la Sesión.

No habiendo otro punto que tratar, por instrucción del Presidente Municipal
Constitucional declaro cerrada la presente sesión extraordinaria de cabildo siendo
las diez horas con veintidós minutos del día de su inicio, levantándose la presente
acta por duplicado para los efectos legales a que haya lugarfirmando al margen y
calce los que en ella intervinieron, lo anterior atendiendo lo que señalan los artículos
50 párrafo segundo última parte y g2 fracción lV de la ley orgánica municipal del
estado de Oaxaca.

Atentamente
Honorable Ayuntamiento Constituc lde Miahuatlán de Porfirio Díaz 2025-

'.)

ING. IS FIGUEROA JIMÉNEZ
PRESIDENTE M IPAL CONSTITUC

H. AYUN¡A"I'Ii'O

C. DALIA SOLEDAD CORTES ARIAS .C. SARA
sít¡o¡cRaAcENDARtA
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C. ROGELIO PÉREZ IBARRA

REGIDOR DE OBRAS

../

IOS SANTIAGO
Sí

LIC. GABRIEI.A UíN OS
REGIDORA E HACIENDA
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En términos del artículo 92, fracción V de la Ley Orgánica Municipal
para el Estado de Oaxaca.

Lrc

Alota: I-a presente hoja de firmas, pertenece alActa de /a Ses¡on Extraordinaria de Cabilda del H. Ayuntamiento Constitucional
del Municipio de Miahuatlán de Porfiio Díaz, distito de Miahuatlán, Aaxaca, celebrada el día once del mes de junio de 2025,
a las diez horas con catorce minutos.
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